
    令和元年度 前期学校評価アンケート（保護者）集計 

                       回答者 45名 
 評   価   項   目 評  価 

１ 
学校は教育方針や運営計画を分かりやす

く伝えていましたか。 

 

Ａ 

６９％ 

 

 

Ｂ 

２９％ 

 

 

Ｃ 

２％ 

 

 

Ｄ 

 

 

 

２ 
学校は、個別の指導計画に基づき、生徒

にわかりやすい授業をしていますか。 

 

Ａ 

６４％ 

 

 

Ｂ 

３１％ 

 

 

Ｃ 

５％ 

 

 

Ｄ 

 

 

 

３ 
学校での指導について、面談等で学校

職員から十分な説明がありましたか。 

 

Ａ 

７３％ 

 

 

Ｂ 

２０％ 

 

 

Ｃ 

２％ 

 

 

Ｄ 

 

 

 
無回答 

５％ 

 

４ 
生徒たちは、教職員との信頼関係をもと

に、楽しい学校生活を送っていますか。 

 

Ａ 

５１％ 

 

 

Ｂ 

４９％ 

 

 

Ｃ 

 

 

 

Ｄ 

 

 

 

５ 
学校は正しい人権意識をもち、保護者

や生徒に接していますか。 

 

Ａ 

６９％ 

 

 

Ｂ 

２９％ 

 

 

Ｃ 

２％ 

 

 

Ｄ 

 

 

 

６ 
学校職員は、生徒や保護者の悩みや相

談に適切に応じてくれましたか。 

 

Ａ 

６７％ 

 

 

Ｂ 

３１％ 

 

 

Ｃ 

２％ 

 

 

Ｄ 

 

 

 

７ 
学校は、お便り、ホームページ等で学

校の情報を発信していますか。 

 

Ａ 

６４％ 

 

 

Ｂ 

３６％ 

 

 

Ｃ 

 

 

 

Ｄ 

 

 

 

８ 
学校・学年行事は、生徒が生き生きと活動

できるよう工夫されていましたか。 

 

Ａ 

５８％ 

 

 

Ｂ 

３７％ 

 

 

Ｃ 

５％ 

 

 

Ｄ 

 

 

 

９ 
生徒の健康や安全に関する指導や配

慮が適切に行われていますか。 

 

Ａ 

７１％ 

 

 

Ｂ 

２７％ 

 

 

Ｃ 

２％ 

 

 

Ｄ 

 

 

 

10 
授業参観日、懇談会、個人面談、家庭訪

問は適切に設定されていましたか。 

 

Ａ 

７６％ 

 

 

Ｂ 

２４％ 

 

 

Ｃ 

 

 

 

Ｄ 

 

 

 

【意欄】 

・学校での様子がほぼ分からない。朝も誰も居ないので直接先生方と話す機会がない。 

   →1年保護者より（家庭訪問にて担任より対応確認） 

・個別の指導計画を見ることは可能か？どういったことが目標になってどんな指導計画がたてら 

 れているのか機会があれば教えてほしい。→1年保護者より（担任より説明） 

 


